

快递派送费被指6月1日起涨价

韵达天天百世汇通已证实 中通圆通不做评论

据《新京报》报道 业界再传快递业派送费将集体上涨。记者获得消息称,圆通、申通、中通、韵达、百世汇通、天天快递从6月1日起,将快递派送费在原有基础上上调0.15元/票。17日记者向上述6家公司求证,得到的回复不一,天天快递、韵达、百世汇通表示确有其事。中通、圆通则表示对此消息不做评论。

加盟型快递公司内部费用涨价

日前记者从中国电子商务物流服务网发现,圆通、申通、中通、韵达、百世汇通等快递公司纷纷发布《关于全网派费调整的通知》,几家公司派费调整通知的截图显示,公司均要求所有派件网点的派费在原有基础上上调0.15元/票,实施时间均为6月1日。几家快递企业给出的上调派送费的理由为:提高派件质量、适应市场经济发展趋势,避免低价竞争等。

据了解,派送费为发件网点支付给派件网点的派件费用,一般由发件

分析:派送费涨价能否提高快递员收入?

在行业竞争加剧,成本不断上涨的情况下,快递业员工流失严重。今年春节前后各地出现快递公司基层网点倒闭、快递员停工、快件积压等情况。当时业内有观点认为,快递员收入过低,影响快递业发展。

从快递从业人员的收入看,快递员的收入按派件数量计费,提高派送费



该能改观一线快递员的收入和生活状况。这也成为6大快递公司集体提升派送费的原因。不过派送费提高后快递员是否能够直接受益,则取决于快递公司派送费的发放模式。对于派送费的下发方式,韵达方面称,基本上是通过系统给网点的。天天快递则表示,派送费直接通过“天宝”软件对接到快递员个人。

焦点:派送费集体涨价是否涉及垄断?

2016年12月,广东圆通、中通等5家快递公司就因协同涨价收到广东省发改委65万元罚单。此次快递派送费集体涨价,是否会引发监管方关注?

如果派送费涨价,用户发快递的费用是否会增加?对此,记者咨询了韵达、圆通、申通多家快递网点,其工作人员均表示,目前,各地快递资费并未变化。

用户发快递资费尚未变化

记者17日走访了多家快递公司的网点,多数表示派送费将上调,但实施细则有所不同。

圆通快递北京海淀某派送点工作人员表示,派送费确实会涨,但只涨少部分有限时的快递的派送费。申通快递北京石景山某派送点则表示,派送费涨价细则还不明确,目前派送费是0.8元

突破历史 我国可燃冰试采成功

未来或能代替石油

综合新华社、央视报道 由国土资源部中国地质调查局组织实施的我国海域天然气水合物(可燃冰)试采在南海神狐海域实现连续8天稳定产气,试采取得圆满成功,实现了我国在海域可燃冰开发的历史性突破,未来或可代替石油等能源。

18日上午,国土资源部在试采海上平台举办可燃冰试采现场会。国土资源部部长姜大明宣布我国海域可燃冰试采成功。姜大明表示,这次试采成功是我国首次、也是世界首次成功实现资源量占全球90%以上、难度最大的泥质粉砂型天然气水合物(可燃冰)安全可控开采,打破了我国在能源勘查开发领域长期跟跑的局面,实现了在这一领域由“跟跑”到“领跑”的历史性跨越,对保障国家能源安全、推动绿色发展、建设海洋强国具有重要而深远的影响。

据介绍,5月10日起,中国地质调查局从我国南海神狐海域水深1266米海底以下203—277米的可燃冰矿藏开采出天然气。经试气点火,已连续产气8天,最高产量3.5万立方米/天,平均日产超1.6万立方米,累计产气超12万立方米,天然气产量稳定,甲烷含量最高达99.5%,实现了预定目标。



可燃冰是如何形成的?

目前人类已探明的可燃冰主要分布在海底和永久冻土带,要形成可燃冰必须满足三个基本条件:原材料、温度和压力。

首先,要有一定量的天然气这一原材料。其次,必须是低温条件,可燃冰在0到10℃时生成,超过20℃就会分解,变得“烟消云散”。最后,必须要在高压条件下才能生成。在0℃时,需要30个大气压才可以生成可燃冰。

借炒作网红“夜宿故宫”推广APP 3人被行政拘留

据新华社电 (记者卢国强)北京警方18日通报“一女子直播夜宿故宫”过程,被多家网站大量转载、报道。

北京警方经过调查,先后将李某(男,27岁,山西人)、周某(女,22岁,青海人)和杨某某(男,44岁,吉林人,2014年11月被判处有期徒刑,2016年12月刑满释放)查获。据交代,李某欲通过捧红周某来推广某

APP软件,在杨某某的策划下,他们于5月1日白天正常购票进入故宫并直播实景画面,杨某某和李某假扮网友提议晚上在故宫直播。当天晚上,三人来到北京市顺义区一古代皇城景区继续直播,并谎称现场是在故宫院内,女主播躲过安保人员夜宿故宫。

特朗普说 愿与朝鲜通过接触实现和平

据新华社电 据韩国媒体18日报道,美国总统特朗普17日在华盛顿与韩国总统特使洪锡炫会面时说,美方愿意在“条件成熟”的情况下与朝鲜通过接触实现和平。

洪锡炫向媒体记者透露,他与特朗普会见了15分钟,特朗普认为,目前处于对朝“施压和制裁”阶段,但“他有意愿在条件合适的情况下,通过‘接触’实现和平”。但在朝鲜半岛问题上,美方不会为谈而谈,期望能通过对话取得成果。

据新华社电 据韩国媒体18日报道,美

国总统特朗普17日在华盛顿与韩国总统特使洪锡炫会面时说,美方愿意在“条件成熟”的情况下与朝鲜通过接触实现和平。

洪锡炫向媒体记者透露,他与特朗普会见了15分钟,特朗普认为,目前处于对朝“施压和制裁”阶段,但“他有意愿在条件合适的情况下,通过‘接触’实现和平”。但在朝鲜半岛问题上,美方不会为谈而谈,期望能通过对话取得成果。

写字间招租

浦发大厦位于哈尔滨开发区长江路与红旗大街交口,比邻哈尔滨国际会展中心,周边交通便利,服务设施齐全,是哈市内一流的写字间。现有面积为35米、70米、100米、200米等多种户型出租。楼内房间干净整洁,配有中央空调、五部电梯、24小时保安、全方位监控。可随时看房。

联系人:李先生
电 话 :
13936680321
87715121

生活报 生活报 生活报 生活报

分类
中缝
招聘

刊登热线:
0451-84681180
15504651777
QQ/微信:80451

“明朝卧底”与“小吃货”来回切换 霸屏不怕男友秦俊杰嫉妒 杨紫:在我心里,他是最火的

生活报记者 孟飞雪
“夏天吃的烤鸭都是馊的”
在《欢乐颂》中,杨紫饰演的邱莹莹就是个不折不扣的吃货,每天巧克力、蛋糕不断,没想到在《龙珠传奇》中,杨紫饰演的明朝卧底公主李易欢也是个吃货。烤鸭、水晶包子、小羊排,根本没有停下来的打算,看得观众直流口水。然而说起这个,杨紫却一肚子苦水,“天气太热,大家看到我吃的烤鸭全是馊的,但我得咽进去,咽进去以后再吐出来,就比较痛苦。”

除了身体上的折磨,剧中易欢和康熙之间“爱却不得、身不由己”的感情状态,也让杨紫苦不堪言。杨紫坦言自己很痛苦,“爱上一个不该爱的人,我当时的感觉是撕心裂肺,觉得生无可恋,很崩溃。”



和男友戏里甜蜜戏外互怼
“我和秦俊杰演戏会竞争”

自从恋情公布后,秦俊杰、杨紫甜蜜的互动羡煞旁人。性格开朗的二人经常在微博“互怼”,情人节互发丑照。秦俊杰则吐槽自己找了个“假女友”。生活中杨紫和秦俊杰普通的情侣没什么两样,但是走进片场、进入工作状态的两人,谈起演技来互相都不会留情面。

说起这个,杨紫直言,“这是一种良性竞争,是更加专业的态度,不想让人觉得自己演得不够好。”随后,她还举例子说高温拍摄难免让人心生倦怠,想要应付了事,“可我发现他给自己加了很多东西或者改剧本了,我就想不行,我得好好想想怎么让李易欢和他更搭。”

景甜秒变“游戏黑洞”

王嘉尔被称“体力疯子”

明星上《奔跑吧》玩疯了

生活报讯(记者 孟飞雪)一个鲜肉美少年,一个花样美少女,平时都是聪明伶俐,可一上《奔跑吧》却像变了一个人,呆萌可爱惹人捧腹。生活报记者从节目组获悉,19日在浙江卫视播出的节目中,除了景甜之外,本周还有一位“热血少年”王嘉尔惊喜登场。两人在节目中都玩疯了,先是景甜做任务时瞬间变“游戏黑洞”,随后王嘉尔也获得“体力疯子”的称号。

上期节目中,景甜在“黄河对唱”“黄土高坡那些事”等游戏中,表现得颇为机智,收获了不少观众的喜爱。

节目中再次“求婚”胡可 沙溢:媳妇儿,请再说一次我愿意

生活报讯(记者 王雪莹)沙溢与胡可,绝对算得上圈中的“模范夫妻”。在即将于19日中午播出的《妈妈是超人2》中,沙溢还为媳妇准备了浪漫的惊喜,在观众面前再次向胡可“求婚”。

生活报记者从芒果TV处获悉,原来,当天正值两人结婚6周年纪念日。沙溢不仅亲手为胡可挑选婚纱,还把见证他们感情之路的一张张照片,放满照片墙。胡可到来后,看到两人当年结婚的视频录像,感动得泪流满面。而当带着“媳妇儿,请再说一次我愿意”的横幅升起时,胡可更是瞬间泪奔,两人相拥而泣。此时,安吉化身丘比特,替老爸告白,“我永远爱你”,小鱼儿则是全程呆萌,一家四口美煞旁人。



后写歌谱曲的“大拿”,使得“叨叨团”坐席之上的气氛骤然紧张。比如,当听到第一位原唱的相关信息,提到“一月内发行七张专辑”时,黄国伦说不可能,而黄舒骏偏偏就给出了三种可能,气得国伦老师直翻白眼。可没过多一会儿,两人又从“互怼”模式变为“互动”模式,令观众直呼,“记仇不过三秒,好可爱。”

蜂蜜、鸡蛋来电领取 为答谢家乡父老厚爱 爱心大放送活动开始啦



《金曲捞》迎“最强对手”
黄国伦、黄舒骏“相爱相杀”



生活报讯(记者 王雪莹)被誉为《金曲捞》“坐镇大将”的黄国伦,不仅是对华语乐坛了如指掌的“活字典”,还是擅长搞笑的“金句王”。生活报记者从江苏卫视处获悉,19日晚即将播出的节目中,他会迎来一位劲敌——同样是“乐坛百科全书”的金牌制作人黄舒骏。

一山不容二虎,这位曾为张国荣、王菲、那英、黎明等天王、天后写歌谱曲的“大拿”,使得“叨叨团”坐席之上的气氛骤然紧张。

比如,当听到第一位原唱的相关信息,提到“一月内发行七张专辑”时,黄国伦说不可能,而黄舒骏偏偏就给出了三种可能,

气得国伦老师直翻白眼。可没过多一会儿,两人又从“互怼”模式变为“互动”模式,令观众直呼,“记仇不过三秒,好可爱。”

1.凡是本市年满60周岁以上的离退休人员均可申领,仅限本人,不能代领、代报名。

2.领取礼品请携带身份证或老年证。

3.所有领取人员请先电话申领,统一时间、地点,发放。

4.已报过名领取过的谢绝再领。

报名联系电话:400-8898-259
13845077774

(由于报名人数较多,如果老年朋友打电话遇忙或不接不用着急。请稍候再打或等候工作站人员的回复。)

美容整形、餐饮美食
订餐电话
0451-87687444
13845077774

哈尔滨市拍卖行拍卖公告
我行接受委托依法对下列标的进行公开网络竞价拍卖,具体明细如下:
序号 标的名称 参考建筑面积(平方米) 参考价(万元)
1 哈尔滨市道里区江畔街197号江畔戎庭9号商服 269.23 723
2 哈尔滨市道里区江畔街197号江畔戎庭11号商服 238.87 642
3 哈尔滨市道里区江畔街与珠江路交叉口明珠公馆1号商服 102.7 74
有意竞买者请携带有效身份证件及竞买保证金,于2017年5月31日15时前到本公司办理竞买登记手续,拍品详细资料请关注本公司网站:www.hrbpnth.com。
展示时间:2017年6月1日10时开始
竞价网址: http://pm.ca123.org.cn
公司地址:哈尔滨市道里区中马路18号三楼
联系电话:0451-88325148 1379628518